DN100

w
n

Q

1220

TR T|g

0C
00000000

SOOON0000C

000000000001

935

00000000
1000000000
a%a%alals'a"a'a's

©

00000000000

161
@]
O

334

530/730/1030/1280/1530 -PN10

L+72

Quota di serraggio (Q)mm - Numero Piastre x (2.4 + sp. piastre)

Lunghezza

N° Piastre Guida piastre Lunghezza tiranti Lunghezza (L) s
w 541 500 mm mm 555 (PN10) 30 PN10
Dettaglio piedini Dettaglio Tiranti M20 T oo o Tosa Nt e
g p g _— 84-135 1000 mm 0 mm 1055 (PN10)
s == 136 - 201 1250 mm 0 mm 1305 (PN10)
Ll /@ Es Descrizione (denomination) Scambiatore a Piastre - SP35T
H T 1] 1| Piastrone Anter
o 2 | 1 Piastrone Post
| | ~ 31 a
= T 4] basso (lower beam) 050
» 48 5 [14] Tirante M20 STB (tightein bolt)
< o < 6 | 1| Gamba di sostegno (leg support)
m ™ 7 | 4 | Manichetta (Flange gasket)
72 [sp] 8 14| Dado M20 (Nut)
9 | 2 [ Vite esagonale M16x60 (hex screw)
10[ 2 [ Vite esagonale M16x30 (hex screw)
ol ] o 1] 4 [Rondella M16 (washer)
ST 2[16] Boccola M20 STB_(bush)
51 [ Dado M6 (nut) S.T.B. DIVISIONE WINTER
A 78 A 413 | Piedini STB Divisione Winter hitps:/iwww.stblastrico.com
Via Emilia 40R stblastrico@stblastrico.com
16138 Genova - ltalia Tel. +39 010 8369640
U P.Iva 03102090101 Fax +39 010 8352974
Formato 7 A3 7 Scala 7 1:75 oﬂus_m:m,%um o,<_mﬁ_moﬁ”_mﬁ
TS B




